B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokarnbHas HacTpovika

DS 6

Mporpammupyemoe pene paeneHus DS6 moxeT npume-
HATbCA ONA pPeLleHnsa LWMPOKOro Kpyra 3agad.

MaTepuanbl, KOHTakTUpylolWmMe C W3MEpPSIEMON Cpedou:
HepxaBetolas cranb (wTyuep), kepamuka Al,O, (ceHcop),
FKM unn NBR (ynnoTtHeHnue). [aHHble maTtepuansl BbiOpa-
Hbl, y4uTblBas TpeboBaHWS YHMBEPCANbHOTO MNPUMEHEHUS
YCTPOWCTB, U COBMECTUMbI C BOMNBLUIMHCTBOM U3 U3MepsSieMbIX
B MPOMBILLNEHHOCTY Cpes.

WHTerpnpoBaHHbIi NpOorpaMMypyemMbiii - MUKPOMPOLIECCOp
NpefocTaBnsieT, MOMMMO CTaHAAPTHbIX PYHKUMIA, psg Aonon-
HUTENbHbLIX BO3MOXHOCTEN Ansi BbIOOpa ONTUMAanbHOIO PeXxu-
Ma npu nbbIX ycrnoBusix paboThbl.

Pene moxeT nmetb 1 nnm 2 penenHbix Bbixoga (B 3aBucu-
MOCTMK OT Mogudumkauun). JOocTuxeHne NoporoBoro 3HaYeHus
UKCUpyeTCst KENTbIM M 3enéHbIM CBETOAMOAAMM, pacrnorno-
XKEHHBIMW Ha Kopryce perne. YCTaHOBKa MOPOroBbIX 3HAYEHUN
1 BbIGOP PEXMMOB MEPEKIIOYEHNST OCYLLECTBASETCSA NPY NMOMO-
UM NOCTaBNAEMOro OTAENbHO aganTtepa 1 NporpaMMHoro obe-
crneveHuns, nnbo ¢ nomoLbo nporpammaropa P6, nossonsito-
Lero HacTpauBaTb perne 6e3 ONOMHUTENbHbBIX NPOrpamMMHbIX
CpeacTB HeNnocpeacTBEHHO Ha MecTe.

ObnacTtn npuMeHeHus:

*  MalUMHOCTPOEHNE

*  06LLlenpoMbILLIeHHbIE N3MEPEHNS
* ruppaBnuyeckoe obopynoBaHue

pene gaenenusa DS 6 Ha cante B[] CEHCOPC PYC

[Inanasonbl  0..2 go 0..400 6ap, 13bbITOUHOE, abComntoTHO., paspexeHme
Tun BbixogHoro 1 unn 2 PNP
CcUrHana
MpucoeanHeHne G 1/4'DIN 3852
{cpeppl  -25.85°C
CeHcop  Kepammyeckuil TeH30pe3UCTUBHBII
MpumeHerne  Tuopaenuka

[vana3oH aaBneHui:
o7 0...2 6ap go 0...400 6ap
(o7 0...0,2 MMa go 0...40 MMa)

1 nnn 2 penerHbix BbiIxoga

BO3MOXXHOCTb HACTPOWKM YPOBHEN NEPEKITOYEHNS NPY
nomoLy agantepa u MO unu nporpamMmmaropa

LLUTyuep n3 HepxasetoLen ctanm

OneKTPUYECKUn pa3beM:
5-kOHTaKTHbIN ¢ pe3bboit M12x1

CneumanbHoe ucnornHenne ansi paboTbl C KUCIOPOAOM

CneunanbHoe NCMNofHeEHE B COOTBETCTBUN C Tpe6OBa—
HUAMU 3aKa34vynka

(HeCTaH/J.apTHbIe ananasoHbl, cneynanbHoOe anekTpunye-
CKOe UInn mexaHn4eckoe npmncoegmnHeHme n ,El,p)

ce @

MPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO OE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

000 «B[] CEHCOPC PYC»

117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru
sales@bdsensors.ru

®



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHNYECKUWE NMAPAMETPbI

OVNATMA3OHbI OABJIEHUA

DS 6

HomuHansHoe aasnexve P abe. [6ap] 2 5 10 20 50 100 200 400
HomuHanbHoe nasnexve P, 136. [6ap] 2 5 10 20 50 100 200 400
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 7 12 25 50 120 250 400 600
MMITAHNE

[MocTosiHHOE HanpspkeHne 12...30B

PEJIENHLIV BbIXOL

PenenHbie Bbixoapl

CraHgapTHo: 1

Tun pene PNP

KoMmyTupyembIi Tok max 300 MA, 3aLiuTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS
MorpeLHocTb <+1,0% 0U"

Bocnponssoammoctb <+0,2% On

MHamKkaTopbl COCTOSIHUS
YcTaHOBKM NepeKntoYeHnst
Pexum nepekntoyeHns

Touka BKOYEHUS
Touka BbIKMNOYEHMUS

3anepkka BKINOYEHUS / BbIKMHYEHUS

SP1: 3enéHbin SP2: xénTbii
CraHgapTtHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT)
CTaHfapTHO: NeTns rmctepesnca
CrangaptHo: 80% AU

/ ononHuTensHo: 2

/ OononHutenbHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
/ [lonoNHUTENBHO: PEXUM OKHA

[lononHutenbHoO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AN

CrangaptHo: 75% OV

[lononHutenbHO: ykasbiBaeTcsa Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CTaH,D.apTHOZ BbIKN

[ononHutenbHO: ykasbiBaeTCa Npu 3akase, yctaHoBka B npefenax ot 10 mc go 90 c (war 10 mc)

YacToTa nepeknoyeHuns 200 Ny
BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb +0.3

[%0N /10 K] -
[nana3oH komneHcauun [°C] -25...85
SJIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBrieHne n3onsuum > 100 MOm
3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsi MocTosiHHO

3awmTa nuTaHus
OnekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb

TEMMNEPATYPHbIN OVAMASOH

B cnyyae ob6pbiBa - He noBpexaaeTcs, HO U He paboTaeT

ManyyeHuve n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

N3mepsiemas cpega [°Cl -25...85
OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85
XpaHeHrue [°C] -40...85

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM

BubpocTtonkocTb
Yaaponpo4HoCTb

10 g RMS (20...2000 )
100 g/ 11 mc

QINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

Pasbem M12x1 (5-koHT.)

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

Pasbem G 1/4” DIN 3852

KOHCTPYKLMOHHBLIE MATEPUATTbI

Wryuep Hepxasetowas ctanb 1.4305

Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4305, nnactvk POM (4epHbiii)
YnnotHeHve P, < 100 6ap: FKM? / P, 2100 6ap: NBR?
Memb6paHa Kepamuka Al,O, 96%

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu LWTyuep, membpaHa, ynnoTHeHne

MPOYEE

N3mepsiemas cpena
MoTpebneHne Toka

KungkocTb U1 rasbl
14 MA (6e3 peneiHoro Bbixoaa)

Bec ok. 90 r
YCTaHOBOYHOE MONOXEHME Jro6oe
CreneHb 3aluTbl IP67

Cpok cnyx6bl

(1) AW — OnanasoH namepeHui.

(2) FKM — cbTOpmCTBIN Kayyyk (BUTOH).
(3) NBR — HUTpUNOBBIN Kay4yk.

> 100 x 10° UMKNOB HarpyxeHus

®

000 «b[] CEHCOPC PYC»

117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA

M 12x1 —=— |=—

o

1

e} ~
S ~— SP1
~oo~ cBeToanoabl
NS { ~
~ SP2
©
S j— — #5265
o SW 27
f —{ G14" |-
G 1/4" DIN 3852

OneKTpnveckme pasbembl

[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
M12x1 (5-kOHT.)

MNuTtanue + 1

Mutanue - 3

Pen. Bbixog 1 4

Pen. Bbixog 2 5

3awutHoe 3a3emMreHune Kopnyc pasbéma

Cxema nogknto4eHms

1 KOHTPOJibHasaA To4ka

Muanne +

e S

MuTanme -

II PeneitHbii Bbixog 1 \ /

DS 6

1 11 =

M12x1(5 koHT.)

2 KOHTPOJIbHbIE TOYKU

Mutanne +

o +

e S
L O
MuTanne -
R

RL
PeneiiHbiii BbIXOA 1 /
PeneliHbiii Bbixog 2 i i

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru

®



®

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DS 6

DS6 XXX
N3MEPAEMOE OABJIEHVE
M36biToyHoE (2...400 Bap) 685
AbcontoTHoe (2...400 6ap) 686

OVAMASOH MEPErPY3KA
0...2,0 6ap 7 6ap
0...5,0 6ap 12 6ap

0...10,0 6ap 25 Bap
0...20,0 6ap 50 6ap
0...50,0 6ap 120 6ap

0...100,0 6ap 250 6ap

0...200,0 6ap 400 6ap

0...400,0 6ap 600 6ap

[Opyron (ykasaTtb npu 3akase)
JVCKPETHbIN BbIXON

HeT

1 PNP

2 PNP

AHATIOIrOBbIV BbIXO[,

HeT

[pyrow (yka3aTb npu 3akase)
ONEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE
Paszbem M12x1 (5 KOHT.)

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE MNMPNCOEOVNHEHNE
G 1/4" DIN 3852

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
YIJIOTHEHUE

FKM (P, < 100 6ap)

NBR (P, = 100 6ap)

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
YCTAHOBKU

cTtaHgapTHble yctaHoBkM BD SENSORS

( Tex. pokymeHTaumio)

[pyrve (ykasaTb npu 3akase)
NCMNOJIHEHUE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyatauum B PO)
Bepcusa ans kucnopopa

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

Mpumep
DS 6-685-2001-1-0-N10-300-1-000-00R

NPUHALOJNIEXXHOCTU

XXXX

2001
5001
1002
2002
5002
1003
2003
4003
9999

X

=

X XXX XXX X XXX XXX

N10
999

300
999

5
9
000
999
00R
007
999

SJIEKTPUYECKUE MPUHALJIEXKHOCTUN MEXAHUYECKUE MPUHAONEXHOCTU TPOYEE
[Oon. an. po3eTku Oemndepsl rngpoyaapa
[Hon. kabenun lMpuBapHble aganTtepsl

Brnokun nutanus
KoHdurypatopbl
MHoukaTopsbl

MoapobHee 03HAaKOMUTLCS C MOMHBLIM MEPEYHEM aKCECCYyapOoB 1 UX XapakTepucTukamu Bel MoxeTe Ha caiTe http://www.bdsensors.ru

B pasgene lNpuHagnexHoctn

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



